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N° Description Estimations
  1, Lot de bijoux fantaisies comprenant une montre bracelet, une montre à gousset et deux 

colliers de perles noires.
5 / 10 

  2, Michel HERBELIN 
Montre bracelet d'homme en acier avec cadran télévision à fond blanc
Présentée dans son coffret d'origine

50 / 80 

  3, LONGINES
Montre bracelet d'homme en métal doré, le cadran à fond index bâtons
Mouvement Quartz
Diam : 35 mm
Bracelet en cuir kaki rapporté 

50 / 80 

  4, RAYMOND WEIL - Modèle "Parsifal"
Montre bracelet d'homme en acier

150 / 200 

  5, BAGUE en argent 925/°° sertie d'une pierre rose.
TDD : 58
Poids brut : 4.9 g.

30 / 40 

  6, BAGUE en argent 925/°° sertie d'une pierre violette
TDD : 53
Poids brut : 7.7 g.

30 / 40 

  7, BAGUE jarretière en argent 925/°° sertie de pierres vertes
TDD : 58
Poids brut : 3.2 g.

30 / 40 

  8, BAGUE en argent 925/°° sertie d'une pierre rose.
TDD : 58
Poids brut : 2.3 g.

30 / 40 

  9, BAGUE en argent 925/°° sertie de pierres rouges.
TDD : 58
Poids brut : 6 g.

30 / 40 

 10, BAGUE en argent 925/°° sertie de pierres bleues.
TDD : 53
Poids brut : 3.8 g.

30 / 40 

 11, BAGUE en argent 925/°° sertie d'une pierre de lapis lazuli.
TDD : 56 
Poids brut : 6.6 g.

30 / 40 

 12, BAGUE en argent 925/°° sertie de pierres transparentes
TDD : 56
Poids brut : 5 g.

30 / 40 

 13, BAGUE en argent 925/°° à décor d'une feuille stylisé
TDD : 57
Poids brut : 7 g.

30 / 40 

 14, BAGUE JONC en argent 925/°° à décor martelé
Travail de le goût de JEAN DESPRES
TDD : 56
Poids brut : 5.5 g.

30 / 40 
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 15, DRAFT

Broche "Fox Terrier" en métal doré agrémentée de pierres vertes et blanches d'imitation et 
centrée d'un cabochon de pierre verte
Signée au dos
Longueur : 4,5 cm

10 / 20 

 16, BUGATTI Carbone Limited Edition 2500 exemplaires
Montre connectée en fibre de carbone. Technologie exclusive Viita Smartwatch - Double 
capteur de fréquence cardiaque - Compatible iOS 13.0 / Android 7.0 et supérieur - Ecran 
AMOLED 390x390 / Verre saphir  - 2 Bracelets Silicone / Nylon et Silicone - Étanche 100 
mètres (10 ATM) - Couleur Noir / Bleu Bugatti - Avec batterie et chargeur.
Dans sa boite d'origine
Avec carte de Garantie internationale de 5 ans
(Neuve, jamais portée)

La première smartwatch Bugatti en édition limitée est également la toute première 
smartwatch en carbone. Elle est limitée à 2500 pièces.

3200 / 3500 

 17, BULOVA
Bouton de manchettes en métal à fond émaillé imitant des cadran.
Diam : 2 cm

20 / 30 

 18, IMAI by Julie BORGEAUD
Bracelet manchette à décor de maillage. 
6,5 x 5,5 cm
Avec boite.

30 / 40 

 19, Paire de boutons de manchettes en argent 835/°° à plateau guilloché. 
0,7 x 2,5 cm
Poids : 15,4 g

30 / 40 

 20, GUCCI n°0207635
Montre de dame de forme ronde. Cadran reprenant les couleurs des sangles vertes, rouges, 
chiffres romains gravés sur la lunette. 
Bracelet rapporté.

50 / 80 

 21, AGATHA
Bracelet manchette en argent 925/°° de forme concave
Poids : 33,2 g

40 / 60 

 22, BAGUE en argent 925/°° à décor d'un pierre fumé en cabochon. 
TDD : 58
Poids brut : 8,5 g

30 / 40 

 23, BAGUE en argent 925/°° à décor d'un pierre violette
TDD : 61
Poids brut : 10 g

30 / 40 

 24, CHRISTIAN DIOR
Collier en métal doré composé d'une chaine et d'un pendentif en circulaire émaillé noir. 
Longueur : 44 cm

80 / 120 

 25, BAGUE SOLITAIRE en or blanc 18K (750/oo) agrémentée d'un diamant de taille brillant 
calibrant environ 0,25 carat environ
TDD : 50
Poids brut : 2,7 g

200 / 300 

 26, Important sautoir en or jaune 18 K (750/oo) à mailles plates gourmettes
Poids : 116,94 g

3000 / 5000 

 27, Importante bague Marquise en or de deux tons 18 K (750/oo) centrée d'une émeraude de 
taille ovale calibrant 1,50 carat environ dans un entourage de 12 diamants taille brillant 
calibrant chacun 0,10 carat environ
TDD 54
Poids brut : 5,49 g

1200 / 1500 
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 28, Bague Solitaire en or blanc 18 K (750/oo) et platine centrée d'un diamant calibrant 0,75 carat 

environ
TDD 53
Poids brut : 1,89 g

800 / 1200 

 29, Gérard DAREL. 
Collier "Jackie" sur 2 rangs en perles noires. 
Le collier original en perles noires de Jackie Kennedy a été acheté par Mme Danièle Darel 
lors d'une vente aux enchères à New York. Ce modèle est la réplique du modèle original. 
Avec sa pochette et sa boîte d'origine

100 / 150 

 30, Important bracelet gourmette en or jaune 18 K (750/oo) à mailles plates gourmettes
Poids : 93,94 g

2300 / 3000 

 31, BELLE PARIS
Important bracelet à trois rangs superposés de fleurs en cristal de Swarovski blancs et noirs
Longueur : 16 cm

30 / 50 

 32, SWAROVSKI
Collier souple type tubogaz orné de cristal violet / rose
Le fermoir à aimant en métal argenté 
Signé sur le fermoir
Présenté dans son écrin d'origine

Vente caritative au profit de l'Association des Amis de Saint Jacques et de Saint Antoine de 
COMPIEGNE
Frais de vente : 0%

20 / 30 

 33, CRISTAL DE SEVRES
Pendentif "Croix et Coeur" en cristal jaune retenu par un cordonnet de cuir bleu
Signé au dos
Présenté dans son emboitage d'origine
3,7 x 3,7 cm

Vente caritative au profit de l'Association des Amis de Saint Jacques et de Saint Antoine de 
COMPIEGNE
Frais de vente : 0%

20 / 30 

 34, DAUM FRANCE
Pendentif "La Griffe" en cristal dépoli jaune safran et retenu par un cordonnet de soie torsadé 
noir
Signé
Présenté dans son emboitage d'origine surmonté de sa pochette en suédine grise
Hauteur : 5,7 cm

Vente caritative au profit de l'Association des Amis de Saint Jacques et de Saint Antoine de 
COMPIEGNE
Frais de vente : 0%

20 / 30 

 35, CRISTAL DE SEVRES
Pendentif "Coeur" en cristal bleu lagon
Présenté dans sa pochette en soie d'origine
Hauteur : 4,5 cm

Vente caritative au profit de l'Association des Amis de Saint Jacques et de Saint Antoine de 
COMPIEGNE
Frais de vente : 0%

20 / 30 
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 36, Bague en or jaune 18 K (750/oo) agrémentée de pierres de lune superposées et de pierres 

blanches d'imitation
TDD : 56
Poids brut : 5,16 g

Vente caritative au profit de l'Association des Amis de Saint Jacques et de Saint Antoine de 
COMPIEGNE
Frais de vente : 0%

100 / 150 

 37, Bague en or jaune 18 K (750/oo) agrémentée d'une plaque de jade vert sculpté et ajouré à 
décor d'un phoenix
TDD : 54
Poids brut : 8,71 g

Vente caritative au profit de l'Association des Amis de Saint Jacques et de Saint Antoine de 
COMPIEGNE
Frais de vente : 0%

40 / 60 

 38, CHOPARD - Modèle "La Strada"
Montre bracelet de femme en acier, à maille grain de riz ajourées. Le cadran rectangulaire à 
fond blanc et chiffres romains. Le cadran des secondes à six heures
Numérotée 14/8330 964445 8357
Présentée dans un écrin de la maison CARTIER

100 / 150 

 39, SWAROVSKI
Paire de demi-créoles en acier agrémentées de cristaux blancs
Avec poussettes plastique
Dans un écrin de la marque

20 / 30 

 40, SWAROVSKI
Bague en acier à trois anneaux superposés dont le central agrémenté de cristaux blancs
TDD
Dans un écrin de la marque

20 / 30 

 41, SWAROVSKI
Pendentif circulaire en acier agrémenté de cristaux blancs

20 / 30 

 42, SWAROVSKI
Paire de boutons d'oreille en acier rose à décor d'un noeud agrémenté de cristaux blancs
Avec poussettes en plastique

20 / 30 

 43, SWAROVSKI
Collection de colliers divers en acier agrémentés de cristaux blancs

30 / 50 

 44, CHRISTIAN DIOR " J'appartiens à Miss Dior "
Flacon en cristal incolore pressé moulé dépoli satiné figurant le bichon de Monsieur Dior 
"Bobby".
Hauteur : 16 cm

50 / 80 

 45, CHRISTIAN DIOR
Pochette à anse en cuir bordeaux à un rabat. Monogrammé CD en métal argenté.
20 x 35 cm
(petites usures)

80 / 120 

 46, YVES SAINT LAURENT, Rive gauche
Sac à main en cuir marron de forme trapézoïdale, fermeture aimantée, anse tressée.
50 x 40 cm

100 / 150 

 47, Christian DIOR circa 1970
Paire de lunettes de soleil à verres bombé.

50 / 80 

 48, HERMES Paris
Deux boites à chapeau ovales.
Dims de la plus grande : 16.5 x 33 x 29 cm

80 / 120 

 49, MONTBLANC
Porte-cartes en cuir noir grainé à décor bouton à l'enseigne de la marque
Avec son certificat d'authenticité et son pochon de protection d'origine

60 / 80 
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 50, RALPH LAUREN - Lauren

Coffret de remplissage en bois exotique renfermant un distributeur de parfum avec robinet à 
gauche. Sur la partie droite, un tiroir découvrant de petites fioles échantillons de parfum vides 
à remplir
Soutenu par une anse en cuir
Haut. : 37,5 cm - Larg. : 28,5 cm - Prof. : 18 cm.

60 / 80 

 51, CHRISTIAN DIOR
Petit sac à main "Lady Dior" en nylon noir tissé capitonné à décor cousu croisé, et orné de 
charmes de bijouterie en métal doré de lettres à l'effigie de l'enseigne. La partie supérieure 
zippée découvrant un intérieur en tissu rouge
Haut. : 20 cm - Larg. : 23 cm - Prof. : 11 cm. 
Dans son pochon d'origine

600 / 800 

 52, LANCEL
Petit sac à main en cuir lisse rouge violine à décor de coutures apparentes blanches, en 
porté épaule. 
Il ferme à bouton aimant et découvre un intérieur en tissu rouge
Avec son pochon de protection d'origine
20 x 30 cm

150 / 200 

 53, GUCCI
Sac à main bandoulière en cuir et tissu monogrammé à décor de galons verts et rouge
La partie supérieure zippée découvrant un intérieur de cuir couleur havane
Avec son pochon de protection d'origine
Haut. : 15 cm - Larg. : 21 cm - Prof. : 6 cm. 
(quelques frottements d'usage)

100 / 150 

 54, Sac à main en cuir façon crocodile verni noir à deux anses porté main. L'intérieur zippé 
découvrant du cuir noir
Haut. : 18 cm - Larg. : 26 cm - Prof. : 7 cm. 
(quelques usures)

20 / 30 

 55, LANCEL
Sac à main en cuir grainé noir avec bandoulière porté épaule. Le rabat à décor estampé d'un 
"L"
Avec son pochon de protection d'origine
Haut. : 25 cm - Larg. : 30 cm - Prof. : 7 cm.

80 / 120 

 56, LANCEL
Sac à main porté épaule en cuir lisse couleur caramel, le rabat à décor de bijouterie en métal 
doré chiffré "L"
Haut. : 20 cm - Larg. : 28 cm - Prof. : 7 cm.
(une tâche, quelques giffures)

60 / 80 

 57, RITSCH
Pochette en cuir façon croco marron chocolat avec anse supérieure. L'intérieur découvrant 
un porte-monnaies et un miroir assortis
Signé sur la fermeture éclair
Haut. : 17 cm - Larg. : 24,5 cm - Prof. : 4 cm.

20 / 30 

 58, BOTTEGA VENETA
Sac à main bandoulière en vinyle façon cuir noir et marron, à décor d'un écusson en métal 
doré. 
19 x 25 cm
(un accident sur la pochette arrière)

20 / 30 

 59, LONGCHAMP PARIS
Sac à main bowling ou polochon en toile vernie noire à décor imprimé de mailles aux 
chevaux blancs, retenu par deux anses
Haut. : 21 cm - Larg. : 32 cm - Prof. : 19 cm.

50 / 80 
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 60, LONGCHAMP

Sac besace en petit velours à décor de ronds superposés et juxtaposés de couleur jaune, 
noir et blanc
Avec petit rabat de cuir verni noir
Haut. : 33 cm - Larg. : 27 cm - Prof. : 15 cm. 
(quelques taches et usures)

60 / 80 

 61, GUERLAIN - Modèle "Fougère n°5"
Bougie parfumée dans une photophore en verre bleu et monture en métal doré
Marquée et signée sous la base
Hauteur : 11,5 cm

20 / 30 

 62, Porte-documents en cuir noir grainé buffalo de marque MC DOUGLAS avec fermeture à 
rabat à trois pressions
Signée à l'encre dorée à l'avant et à l'arrière par Michael JACKSON
34 x 42 cm

Provenance : 
* Ayant appartenu à Michael JACKSON
* Acheté en vente aux enchères caritative à Moscou en date du 14 Mars 1997
* Présenté avec son certificat d'authenticité et sa provenance (en langue russe)

2000 / 3000 

 63, Pochette en cotte de mailles en argent massif, la monture ajourée à décor d'une frise de 
rinceaux fleuris
Époque ART NOUVEAU - Circa 1900
Poids : 94,12 g

Vente caritative au profit de l'Association des Amis de Saint Jacques et de Saint Antoine de 
COMPIEGNE
Frais de vente : 0%

20 / 30 

 64, ARMANDO POLLINI DESIGN
Sac à main porté main en cuir gaufré noir à décor au repoussé de volutes feuillagées et 
fleuries
Signé à l'intérieur
(légères usures, à nettoyer)

20 / 30 

 65, MARC CAIN
Grand sac cabas de plage en tissu imprimé façon python beige et gris avec deux anses porté 
main. Il est orné de poches zippées et plaquées à ceintures et boucles déployantes
Haut. : 41 cm - Larg. : 32 cm - Prof. : 15 cm.

30 / 50 

 66, Paire de gants en cuir couleur chocolat avec poignets en fourrure de coyote noir et beige
Dans leur pochon d'origine
État neuf avec étiquette

10 / 30 

 67, GALLIANO
Collier à mailles rondes en métal argenté, retenant un pendentif rond à décor d'un escargot 
sur fond de fleurs, le tout agrémenté de pierres blanches d'imitation (un manque) et lettré à 
l'effigie de la marque
Dans un emboitage de la marque

20 / 30 

 68, LIU JO
Importante ceinture en cuir blanc orné d'une boucle déployante ronde argentée et dorée
Signée

10 / 30 

 69, GALLIANO
Ceinture en cuir argenté avec boucle déployante en métal argenté agrémenté de bagues 
ornées de pierres blanches d'imitation
Signée

10 / 30 

 70, SWAROVSKI (attribuée a)
Parure en métal argenté modèle "Bibi" à décor du chiffre 7 en pavage de cristaux blancs 
comprenant : un collier et paire de pendants d'oreille
Dans un emboitage de la marque

10 / 30 
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 71, MARC CAIN

Ceinture en lanières de cuir tressées bordées d'une chaîne en métal argenté à mailles 
gourmettes
Signée

On y joint deux autres ceintures diverses

10 / 30 

 72, LOUIS VUITTON
Paire de sneakers modèle "Slalom" en cuir noir et toile monogramm 
Dans sa boite d'origine avec son certificat d'authenticité
Pointure 41
Très bon état

150 / 200 

 73, MARC CAIN
Paire de sandales compensées en cuir et garniture façon python
Pointure 38

20 / 30 

 74, GUCCI
Paire de sandales sur talon compensé façon liège avec liens dorés
Pointure 38

40 / 60 

 75, CASADEI 
Paire d'escarpins sur talons aiguilles façon écaille avec suédine marron
Pointure 8 1/2 (38)

20 / 30 

 76, GUCCI
Paire d'escarpins sur talon aiguille en velours noir avec plateforme compensée en osier 
tressé. Elles sont surmontées d'une boucle double en métal doré
Pointure 37 1/2

40 / 60 

 77, VALENTINO GARAVANI
Paire de sandales sur talon compensé en paille tressée, la monture en cuir retourné blanc 
surmonté d'une fleur en tissu blanc
Pointure 38 1/2

30 / 50 

 78, JIMMY CHOCO BOUTIQUE
Paire d'escarpins sur talon aiguille en cuir noir, les extérieurs ornés de zips en métal doré
Pointure 38

20 / 30 

 79, PIKOLINOS
Paire de bottines en cuir noir ornée d'une ceinture avec boucle déployante en métal doré
Pointure 39
État neuf (dans leur emboitage d'origine)

30 / 50 

 80, MIU MIU
Paire d'escarpins sur talon orné d'importants strass miroirs appliqués et la monture en cuir 
verni noir
Pointure 38
Avec deux pochons en soie rose de rangement

30 / 50 

 81, MARC CAIN
Paire d'escarpins sur talon aiguille en cuir noir croisé à décor appliqué de strass. L'arrière du 
talon zippé
Pointure 39 
État neuf avec étiquette (dans leur emboitage d'origine)

20 / 30 

 82, NOUCHKA
Paire de sandales sur talon compensé façon cuivré lustré, la monture croisée
Pointure 37 1/2
Dans leur emboitage d'origine

20 / 30 

 83, STUART WEITZMAN
Paire de bottines en cuir noir sur talon haut avec motif de ceinture croisée sur la cheville
Pointure 38 1/2

30 / 50 

 84, MARC CAIN
Paire d'escarpins lacés vintage en cuir noir et rose sur haut talon 
Pointure 39
État neuf avec étiquette

30 / 50 
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 85, GUCCI

Paire d'escarpins sur talon aiguille en cuir doré à lanières croisées et chaine en métal doré
Pointure 37 1/2

30 / 50 

 86, PRADA
Paire de sandales sur talon compensé en cuir verni blanc et talon en mousse compensée 
orange et noir à décor de bandes horizontales
Pointure 38 1/2

30 / 50 

 87, DOLCE AND GABBANA
Paire d'escarpins sur talon aiguille en cuir venir noir argenté et doré à lanières croisées 
Pointure 38 1/2
Dans leur emboitage d'origine

40 / 60 

 88, MARC CAIN
Paire d'escarpins lacés vintage en cuir noir et violet sur haut talon 
Pointure 39
État neuf avec étiquette

30 / 50 

 89, CHRISTIAN DIOR
Paire d'escarpins sur talon aiguille en verni beige partiellement doré à décor pastillé en métal 
doré de cabochons
Pointure 38 1/2 
Dans leur emboitage d'origine

40 / 60 

 90, PRADA
Paire d'escarpins sur talon haut compensé à décor de paille tressée et lanières en métal doré 
croisées
Pointure 38

30 / 50 

 91, AM (?)
Paire de sandales sur talon haut compensé et ajouré en bois sculpté, les lanières en viscose 
noir et or verni
Pointure 39

20 / 30 

 92, FAMOUS DUCA DEL NORD
Paire de sandales en cuir beige découpé sur petit talon compensé
Pointure 38 1/2

20 / 30 

 93, DOLCE AND GABBANA
Paire d'escarpins sur talon aiguille en cuir recouvert de tulle noir
Pointure 38 1/2

40 / 60 

 94, JIMMY CHOCO
Paire d'escarpins en cuir marron chocolat sur talon aiguille
Pointure 38 1/2
(usures sur le talon et la couture du pied gauche)

10 / 30 

 95, CHRISTIAN DIOR
Paire d'escarpins sur talon aiguille en cuir façon python beige, rehaussé sur le dessus par 
des boucles à l'effigie de la marque
Pointure 38

40 / 60 

 96, COSMOPARIS
Paire de ballerines en cuir verni rouge surmontées d'un noeud
Pointure 39
Dans leur emboitage d'origine

10 / 30 

 97, CHRISTIAN DIOR
Paire de sneakers en cuir retourné beige, viscose doré et cuir blanc 
Pointure 38 1/2
État d'usage, avec carte d'authenticité

40 / 60 

 98, PRADA
Paire de sandalettes sur talon compensé en cuir verni noir et façon liège, surmontées de 
strass miroirs en chute
Pointure 39 
(usures et accidents)

10 / 30 
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 99, LES PETITES BOMBES

Paire de ballerines de danse en cuir rose partiellement lustré, surmontées d'un noeud
Pointure 38
(quelques tâches)

20 / 30 

100, COSMOPARIS
Paire de sandalettes en cuir bleu agrémenté de strass et cabochons brodés multicolores
Pointure 39

10 / 30 

101, MICHAEL KORS
Paire de ballerines en cuir épi bleu nuit, surmontées d'une boucle chiffrée "MK" en métal doré
Pointure 38 1/2

20 / 30 

102, MICHAEL KORS
Paire de ballerines en cuir épi monogrammé "MK" sur fond beige, surmontées d'une boucle 
chiffrée "MK" en métal doré
Pointure 38 1/2

20 / 30 

103, MICHAEL KORS
Paire de sneakers en cuir noir et cuir façon python et doré
Pointure 38 1/2

30 / 50 

104, COSMOPARIS
Paire de sandalettes en cuir à lanières de cuir noir et façon fourrure de zèbre
Pointure 39

10 / 30 

105, GUCCI
Paire de sandales sur talon aiguille en cuir verni blanc ajouré d'étoiles surmontées d'un 
noeud
Pointure 38 1/2

30 / 50 

106, SARTORE PARIS
Paire de bottines en cuir naturel façon country sur léger talon
Pointure 38 1/5
(manque une protection sous un talon)

10 / 30 

107, VALENTINO GARAVANI
Paire d'escarpins en soie type marinière noire et blanche, surmontée d'un double noeud sur 
l'avant
Pointure 38
(manque sur le talon de la chaussure droite)

20 / 50 

108, UNITED NUDE
Paire de sandales en cuir noir moderniste sur talon haut recourbé
Pointure 38 (estimée)

10 / 30 

109, SERGIO ROSSI
Paire de ballerines en cuir verni argenté
Pointure 38 1/2
État neuf avec étiquette

20 / 30 

110, COSMOPARIS
Paire de ballerines en cuir verni doré rosé, surmontées d'un noeud
Pointure 39

10 / 30 

111, FREE LANCE
Paire de bottines en cuir noir sur talon haut 
Pointure 39
Dans leur emboitage d'origine avec pochon de soie noire

30 / 50 

112, FLORIS VAN BOMMEL 
Paire d'escarpins sur talon haut en cuir noir, surmonté d'un cartouche chiffré "FVB"
Pointure 38 1/2

20 / 30 

113, TOD'S
Paire de ballerines en cuir beige verni et retourné, surmonté d'un boucle déployante double 
en métal argenté, le talon orné en capitonné de pitons antidérapants
Pointure 38 1/2
État d'usage

10 / 30 
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114, GUCCI

Paire d'escarpins sur talon aiguille en viscose blanc et noir, surmontés d'une boucle en métal 
argenté pavée de strass
Pointure 38 1/2

40 / 60 

115, VERO CUOIO
Paire de bottes en cuir marron sur talon haut et cuir retourné fourré de mouton en partie 
haute à décor de trois boucles déployantes à lanières sur les extérieurs
Pointure 39
État neuf avec étiquette, avec embochoirs en PVC noir

40 / 60 

116, BARBARA BU
Paire de bottes sur talon haut en cuir noir, à décor zippé sur l'extérieur
Pointure 39

30 / 50 

117, HEYRAUD
Paire de bottes en cuir noir, la partie arrière à décor de grains de riz en léger relief
Pointure 39

20 / 50 

118, HEYRAUD
Paire de bottes en cuir noir, à décor de ceintures croisées à boucles déployantes en métal 
doré
Pointure 39

20 / 50 

119, PRADA MILANO
Paire de bottes en cuir noir et petit coton gris anthracite à l'enseigne de la marque 
Pointure 38 1/2

40 / 60 

120, SARTORE PARIS
Paire de bottes en cuir épi marron sur léger talon
Pointure 38 1/2
(légères griffures et un accident sur le pied gauche)

30 / 50 

121, PRADA
Paire d'escarpins en cuir couleur havane, surmonté d'une ceinture avec boucle déplyante en 
métal argenté doré
Pointure 37 1/2

30 / 50 

122, VALENTINO GARAVANI
Paire de sandales en cuir sur léger talon haut à lanière en cuir doré surmonté d'une fleur en 
broderie de perles et de sequins
Pointure 38 1/2

20 / 30 

123, PRADA
Paire de sandales en cuir camel et beige sur talon aiguille
Pointure 37 1/2

30 / 50 

124, FENDI
Paire d'escarpins sur talon aiguille en cuir beige et cuir tressé façon python
Pointure 38

30 / 50 

125, GUCCI
Paire de bottes en cuir marron sur talon haut et plateforme légèrement rehaussée
Pointure 38

60 / 80 

126, CHARLES KAMMER
Paire de bottes sur léger talon en cuir noir
Pointure 39
État quasi neuf

40 / 60 

127, GUCCI
Paire d'escarpins sur talon aiguille en cuir noir, surmontés d'une boucle double en métal doré
Pointure 38

30 / 50 

128, MARIO CERUTTI
Paire de sandales mules sur petit talon aiguille en cuir et lanières croisées élastiques à 
l'effigie de la marque
Pointure 38 1/2

20 / 30 
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129, VERO CUOIO

Paire de bottes en cuir marron foncé sur léger talon
Pointure 38 1/2

30 / 50 

130, VERO CUOIO
Paire de bottes en cuir couleur havane sur léger talon
Pointure 39

30 / 50 

131, GIANVITTO ROSSI
Paire de bottes cuissardes en cuir noir, l'intérieur fourré de fausse fourrure noire
Pointure 38 1/2

40 / 60 

132, PRADA
Paire de sandales sur talon haut en lanières de cuir couleur havane croisées avec boucles 
déployantes en métal doré
Pointure 37 1/2

30 / 50 

133, VERO CUOIO
Paire de bottes cuissardes en cuir verni noir synthétique sur haut talon, l'arrière du mollet 
orné d'une boucle déployante
Pointure 38

40 / 60 

134, VERO CUOIO
Paire de bottes cuissardes en cuir noir sur talon haut, l'arrière des mollets à décor d'une 
boucle déployante
Pointure 38

30 / 50 

135, VERO CUOIO
Paire de bottes cuissardes en cuir noir à boucle déployante sur le côté
Pointure 39

30 / 50 

136, DIAVOLEZZA
Paire de bottes sur talon compensé entièrement garnies de fourrure de coyote blanc et beige 
ornée de chainettes en métal argenté
Pointure 40

30 / 50 

137, VERO CUOIO
Paire de bottes en cuir noir sur talon aiguille avec fermeture zippée sur l'intérieur du mollet
Pointure 38

30 / 50 

138, CHRISTIAN DIOR
Paire de bottes cuissardes en cuir daimé et suédiné noir à décor de ceintures aux boucles 
déployantes
Pointure 38 1/2
Dans leur emboitage d'origine (accidenté)

100 / 150 

139, HEYRAUD
Paire de bottines en cuir partiellement capitonné noir à décor d'une boucle déployante 
ceinturée en métal doré
Pointure 39

30 / 50 

140, ANTHOLOGY PARIS
Paire de bottines en cuir noir verni avec zip arrière
Pointure 38 1/2

30 / 50 

141, VERO CUOIO
Paire de bottes cuissardes en cuir marron et suédine chocolat à décor lacé à l'arrière du 
mollet
Pointure 39

40 / 60 

142, PRADA
Paire de bottes sur léger talon haut en cuir couleur violine à décor d'un étrier en métal doré 
relié par des boucles déployantes
Pointure 38

60 / 80 

143, SERGIO ROSSI
Paire de bottes sur talon haut en cuir noir, le haut à décor d'une ceinture
Pointure 38
Avec embauchoirs en PVC noir et pochon en suédine de la marque

40 / 60 
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144, VERO CUOIO

Paire de bottes à talon aiguille en cuir suédine kaki avec fermeture à glissière derrière le 
mollet
Pointure 38 1/2
État neuf avec étiquette

40 / 60 

145, PRADA
Paire de bottes sur haut talon en cuir marron à décor de coutures apparentes
Pointure 38
Avec embauchoirs en PVC noir

50 / 80 

146, SERGIO ROSSI
Paire de bottes hautes sur talon aiguille en cuir suédine noir, surmontées d'une chaîne en 
métal doré à mailles gourmettes. Sur plateforme avant légèrement compensée
Pointure 38 1/2

30 / 50 

147, GIANVITO ROSSI
Paire de bottes sur haut talon et plateforme compensée à l'avant en cuir noir 
Pointure 38 1/2
Avec embauchoirs en PVC

40 / 60 

148, PRADA
Paire d'escarpins sur talon aiguille en cuir suédine noir, le talon orné d'un coquelicot rouge et 
vert en léger relief
Pointure 38 1/2
État quasi neuf, dans leur emboitage d'origine

40 / 60 

149, GUCCI
Paire d'escarpins sur talon aiguille en lanière de cuir argenté à décor du monogramme "GG"
Pointure 38 1/2

40 / 60 

150, DOLCE AND GABBANA
Paire d'escarpins à talon aiguille en cuir verni blanc, surmonté d'un cartouche gravé à l'effigie 
de la marque
Pointure 38 1/2

30 / 50 

151, MARC CAIN
Paire de sandales sur haut talon en cuir noir et lanières de coton à chevrons noirs et blancs
Pointure 38
État neuf avec étiquette, dans son emboitage d'origine

30 / 50 

152, NERO GIARDINI
Paire de sneakers sur plateforme compensée à décor de cuir verni argenté lustré et de strass 
appliqués
Pointure 39

20 / 30 

153, THE KOOPLES
Paire de mocassins en cuir retourné suédine beige à décor appliqué d'oeillets
Pointure 39

40 / 60 

154, DOLCE AND GABBANA
Paire d'escarpins sur talon aiguille en cuir verni noir, surmontés d'une chaînette à décor de 
cabochons de pierres bleues et de strass en pavage sur une monture en métal doré
Pointure 38 1/2
État quasi neuf

30 / 50 

155, JIMMY CHOCO LONDON
Paire de sandales sur léger talon compensé gainé de cuir verni or façon python
Pointure 38 1/2 (estimée)

20 / 30 

156, RALPH LAUREN
Paire de sandales sur talon aiguille en bois avec lanières croisées de cuir chocolat
Pointure 38

30 / 50 

157, PRADA
Paire de sandales sur haut talon compensé en cuir verni noir à lanières croisées
Pointure 38 1/2 (estimée)

20 / 30 
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158, VALENTINO GARAVANI

Paire de bottes cuissardes à talon aiguille en cuir noir, l'intérieur du mollet à décor zippé
Pointure 38 1/2

30 / 50 

159, MARC CAIN
Paire de bottes sur talon compensé en daim couleur caramel
Pointure 39
État neuf avec étiquette

30 / 50 

160, SARTORE
Paire de bottes à haut talon en cuir couleur havane, le haut du mollet à décor d'une ceinture 
à boucle déployante
Pointure 38 1/2
Avec leur pochon en feutre

20 / 30 

161, VIBRAM
Paire de bottes en cuir et daim de couleur chocolat
Pointure 39

30 / 50 

162, MARC CAIN
Paire de bottes sur haut talon en cuir daim beige à décor ajouré sur le mollet
Pointure 39

30 / 50 

200, Cape de chasse pour femme en laine verte, ornée de 3 boutons à tête de cerf 40 / 60 
201, YVES SAINT-LAURENT Variation

Tailleur en laine bleu marine composé d'une veste blazer à 4 fausses poches, 4 boutons 
dorés (T42) et d'une jupe (T38)
Tailleur en laine vert composé d'une veste blazer à 3 boutons, 4 fausses poches (T40), et 
d'une jupe (T36) (tâches, petits trous)

40 / 60 

202, CELINE PARIS
Robe chemisier en coton gris à manches trois quart - Fermeture par des boutons en métal 
doré siglés
A poches latérales et poches à rabats sur la poitrine
Taille 40
TBE

20 / 30 

203, Réunion : 
- SPENCER - Une veste blazer de tailleur noir - Taille 44/46
- Un tailleur pantalon pour femme de couleur noir - Taille 40/42

10 / 20 

204, YVES SAINT-LAURENT Rive Gauche
Manteau en coton viscose et métallise orné d'une double rangée de boutons en bois et métal 
doré avec sa ceinture
Taille 40

80 / 120 

205, YVES SAINT-LAURENT Rive gauche
Tailleur en velours synthétique rayé kaki et noir comprenant : 
- une veste blazer courte croisée à revers fermant à un bouton 
- un pantalon. 
Taille 38
On y joint une ceinture.

80 / 120 

206, HERMES Paris (dans le goût de)
Carré de soie imprimée à décor de trois joueurs de polo sur fond imitation bois avec bordure 
rouge 
75 x 80 cm

20 / 30 

207, HERMES Paris
Carré en twill de soie modèle "Vinci" par Françoise HERON
90 x 90 cm
(petite tache)

100 / 150 

208, Hermès Paris
Carré en twill de soie marqué "En vente chez Hermès à Paris" à décor imprimé bordé de 
rouge.
84 x 92 cm

80 / 120 
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209, HERMÈS Paris 

Carré en soie imprimée titré «Oiseaux des champs et des bois». Signé Hugo Grygkar. 
Réédition 2004.
(Quelques taches)

120 / 180 

210, HERMÈS Paris 
Carré en soie imprimée titré «Grand Apparat» tons blanc et or. Signé Jacques Eudel. 
Réedition de 1986.
(Quelques petites taches)

100 / 120 

211, HERMÈS Paris 
Carré en soie imprimée titré «Cliquetis » tons bordeaux et or. Signé Julie Abadie. Edition 
1972.

100 / 120 

212, HERMÈS Paris 
Carré en soie imprimée titré «Early America» tons beige et ocre. Signé Françoise de la 
Perrière.
Avec sa boite. (Coins frottés et déchirures)

100 / 120 

213, M. GILBERT à Paris
Manteau trois quart de femme en vison brun
Taille 38/40
(usures)

Provenance : Manteau ayant appartenu à Madame Wilsonne DE GIOANNI, surnommée "La 
Femme Radar"

10 / 20 

214, Manteau court de femme en fourrure blanche - Taille 38

Provenance : Manteau ayant appartenu à Madame Wilsonne DE GIOANNI, surnommée "La 
Femme Radar"

10 / 20 

215, NEW LOOK PETITE
Robe à manches courtes en broderie anglaise blanche ajourée à décor de fleurs et de 
rinceaux sur fond de doublure peau naturelle
Taille S

20 / 30 

216, Robe noire à manches longues avec épaules en dentelle noire sur fond de tulle. Le dos nu à 
dentelle noire sur fond de tulle relié par un lien à nouer
Taille S
On y joint : PIMKIE - Robe à manche longue en soie couleur camel avec faux gilet à nouer 
sur l'avant
Taille S

20 / 30 

217, BURBERRYS
Manteau blazer long en laine et viscose à motif quadrillé
Taille : 40/42

80 / 120 

218, Robert COMBAS (d'après)
Foulard en soie imprimé 
Édité pour la rétrospective de Robert COMBAS à Lyon

80 / 120 

219, HERMES PARIS
Carré en soie intitulé "Coaching" par Julie Abadie.
90 x 90 cm
(Taches jaunes)

40 / 60 

220, HERMES PARIS
Carré en soie intitulé "Tibet".
90 x 90 cm
(Taches jaunes)

60 / 80 
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221, HERMES PARIS

Carré en soie intitulé "Cliquetis" par Julie Abadie. 
90 x 90 cm
(Taches jaunes)

50 / 80 

222, LONGCHAMP.
Carré en twill de soie à décor d'oiseaux branches.
86 x 86 cm.

30 / 40 

223, CHANEL CREATIONS PARIS
Tailleur féminin en lainage rose comprenant une jupe droite et une veste blazer avec chaîne 
à mailles gourmettes en métal doré avec boutonnage à décor de têtes de lion en métal doré 
Taille

200 / 300 

224, HERMES PARIS
Long manteau de dame en fourrure avec doublure en soie
Taille 42 (estimée)
Parfait état

200 / 300 

225, COURREGES PARIS
Tailleur pour femme en laine et acétate rose framboise comprenant une veste blazer longue 
et une jupe crayon droite
Taille 44
Très bon état

80 / 120 

226, GUY LAROCHE JEANS
Tailleur pour femme en laine et acétate bleu poudré bordé d'un galon de laine gris chiné et 
comprenant : une veste blazer longue et une jupe crayon droite
Taille 42
(quelques taches)

60 / 80 

227, COURREGES PARIS
Robe crayon droite à manches longues en acétate moderniste bleu nuit, crème et noire
Avec fermeture dorsale à bouton et zip
Taille 44

60 / 80 

228, YVES SAINT LAURENT
Tailleur pour femme en laine à décor de pois beige sur fond noir comprenant : 
- une veste blazer à boutonnage simple
- une jupe droite crayon
Taille 42

60 / 80 

229, GUY LAROCHE
Tailleur pour femme en laine à décor pied de poule comprenant : 
- une veste blazer à boutonnage simple et poches plaquées
- une jupe droite crayon
Taille 46

40 / 60 

230, YVES SAINT LAURENT
Tailleur pour femme en laine noire à décor de bandes verticales blanches comprenant : 
- une veste de blazer en avec boutonnage simple et poches plaquées
- une jupe droite crayon
Taille 46

40 / 60 

231, BURBERRY LONDON
Chemise en soie rose poudré, à décor d'un écusson brodé à l'effigie de la marque 
Taille 48
(quelques tâches)

40 / 60 

232, YVES SAINT LAURENT
Veste de blazer en laine façon tartan chocolat, bleu et vert
Taille M (estimée)

80 / 120 

233, CACHAREL
Robe droite de femme en lainage de coton noir avec col blanc et patte de boutonnage 
blanche et bleue
Taille 3
État neuf avec étiquette

30 / 50 
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234, Manteau long de femme en vison brun

Taille M (estimée)
20 / 30 

235, HERMES PARIS
Carré en soie intitulé "Les Chats" par Daphné Duchesne sur fond bleu nuit
Signé - Vers 1985
88 x 91 cm
Présenté dans son emboitage d'origine

100 / 150 

236, HERMES PARIS
Carré en soie intitulé "Washington Carriage" par Cathy Latham sur fond gris
Signé - Vers 1979
88 x 91 cm

80 / 120 

237, HERMES PARIS
Carré en soie intitulé "L'Hiver" par Philippe Ledoux sur fond blanc et bordure rouge
Signé - Vers 1969
88 x 91 cm

80 / 120 

238, HERMES PARIS
Carré en soie intitulé "Feux d'artifice" par Michel Duchene sur fond bleu nuit
Signé - Vers 1987 (édité à l'occasion des 150 ans d'Hermès)
88 x 91 cm

100 / 150 

239, HERMES PARIS
Carré en soie intitulé "Brins d'or" par Julie Abadie sur fond noir
Signé - Vers 1982
88 x 91 cm

100 / 150 

240, HERMES PARIS
Carré en soie intitulé "Les Pivoines" par Christiane Vauzelles sur fond bleu ciel
Signé - Vers 1977
88 x 91 cm

100 / 150 

241, HERMES PARIS
Carré en soie intitulé "Arabia II" par Vladimir Rybaltchenko sur fond crème et jaune
Signé - Vers 1980
88 x 91 cm
(quelques infimes tâches)

100 / 150 

242, HERMES PARIS
Carré en soie intitulé "Oiseaux migrateurs" par Cathy Latham sur fond vert
Signé - Vers 1979
88 x 91 cm

100 / 150 

243, HERMES PARIS
Carré en soie intitulé "Arcs-en-Ciel" par Julie Abadie sur fond jaune
Signé - Vers 1980
88 x 91 cm
(quelques infimes tâches)

100 / 150 

244, HERMES PARIS
Serviette de bain en coton éponge à décor d'un oiseau vert s'envolant et de végétaux
Signée
88 x 148 cm
(état d'usage)

80 / 120 

245, HERMES PARIS
Serviette de bain en coton éponge à décor de deux panthères affrontées sur fond blanc
Signée
88 x 148 cm
(une tâche au dos, état d'usage)

80 / 120 

246, HERMES PARIS
Serviette de bain en coton éponge à décor d'un paquebot vert sur fond rose
Signée
88 x 148 cm
(état d'usage)

80 / 120 
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247, HERMES PARIS

Serviette de bain en coton éponge à décor d'une femme aux bras écartés sur fond de roue 
de navigation
Signée
88 x 148 cm
(état d'usage, tâches au dos)

80 / 120 

248, HERMES PARIS
Serviette de bain en coton éponge à décor de pommes vertes
Signée
88 x 148 cm
(état d'usage, fils tirés)

80 / 120 

249, JEAN-PAUL GAULTIER 
Ensemble comprenant : 
- un débardeur en coton violet bordé de sequins noirs - Taille M
- un pantalon jean en coton - Taille 38
- un pull noir à mailles anglaises ajourées et son maillot de corps - Tailles S et M

40 / 60 

250, CHRISTIAN LACROIX
Tailleur pour femme en jean de coton blanc à décor appliqué de passementeries à volutes 
comprenant une veste blazer et une jupe plissée
Taille 40

40 / 60 

251, CHRISTIAN LACROIX
Ensemble comprenant : 
- un gilet en laine polychrome marqué "Lacroix Jeans" sur fond noir - Taille L
- un sous-pull polychrome à décor imité de sequins et de fleurs - Taille M
- une jupe plissée en lainage noir à décor capitonné de fleurs - Taille S

40 / 60 

252, GALLIANO
Ensemble comprenant : 
- un gilet et un débardeur en lainage noir à décor de pois blancs - Taille XS
- un jean en coton rouge - Taille 38/40

30 / 50 

253, GALLIANO 
Tailleur pour femme en acétate couleur anthracite brillant comprenant : un pantalon et une 
veste à double ceinture en cuir verni façon croco
Taille 38/40

50 / 80 

254, GALLIANO
Ensemble comprenant : 
- un haut à manches longues à décor imprimé façon pied de poule et marqué "Galliano"
- un legging à décor imprimé de fleurs, de coupures de journaux et marqué "Galliano" 
Taille 42 / 44

20 / 30 

255, GALLIANO
Ensemble assorti en lainage imprimé à décor de cerises comprenant : un débardeur et un 
gilet
Taille L

30 / 50 

256, GALLIANO
Ensemble assorti en lainage imprimé façon panthère comprenant : 2 débardeurs et un gilet
Taille L

30 / 50 

257, THIERRY MUGLER
Pardessus trench en coton beige verni avec ceinture 
Taille (présumée) : 40/42
(quelques tâches)

30 / 50 

258, JEAN-PAUL GAULTIER
Petite veste en cuir rouge à manches courtes avec ceinture et nombreuses poches zippées 
et pression
Taille marquée 46 - Taille réelle présumée : 38

40 / 60 

259, SONIA RYKIEL
Jupe plissée trois quart en lainage noir
Taille 42

20 / 30 
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260, CHRISTIES

Longue robe de gala à bretelles en soie noire avec bustier à décor appliqué de strass
Avec fermeture à glissière dans le dos
Taille 42

20 / 30 

261, LEGATTE JEANS
Longue robe de soirée à larges bretelles en coton noir partiellement ajouré à décor imprimé 
lettré
Taille 42

20 / 30 

262, MARINA SPADAFORA
Longue robe de soirée en lainage noir à décor de fil d'argent et dos partiellement nu
Taille 38/40

On y joint un gilet de nuit en soie noire et un débardeur à ceinture de marque MALIZIA By LA 
PERLA - Taille 2

30 / 50 

263, GEORGES RECH
Manteau long de femme en laine noire à boutonnage, les épaules agrémentées d'astrakan 
noir
Taille 42

30 / 50 

264, THE KOOPLES
Manteau long de femme en laine noire à boutonnage, à décor ceinturé de cuir noir sur la 
ceinture et les épaulettes
Taille (estimée) 38/40

50 / 80 

265, POZZI MILANO
Veste de femme en cuir retourné façon peau avec col en coyote beige, les manches à décor 
partiellement brodé de pastilles juxtaposées
L'intérieur en fourrure rose
Taille 42/44 (estimée)

30 / 50 

266, POZZI MILANO
Manteau long de femme en cuir retourné façon peau bordé d'un col en lapin beige, rehaussé 
d'un galon brodé en surcouture
L'intérieur entièrement doublé de fourrure de renard camel
Taille 46

40 / 60 

267, Long manteau de femme en cuir retourné façon peau marron avec doublure en fausse 
fourrure grise argentée
Taille 36

30 / 50 

268, TARLAZZI II
Tailleur pour femme en coton noir à décor imprimé de volutes blanches comprenant : une 
veste et une jupe longue
Taille 44

20 / 30 

269, HOTEL PARTICULIER
Ensemble en lainage marron chocolat comprenant : 
- une robe longue à manches courtes rehaussée d'épaulettes en skaï
- un gilet long doublé de sequins dorés par transparence
- 2 leggings en jersey
Taille L

20 / 30 

270, ZUCCHERO MILANO
Poncho en laine noir avec col roulé 
Taille 38

20 / 30 

271, FERAUD, LAURENCE TAVERNIER, LISE CHARMEL
2 robes de chambre en coton blanc et une nuisette en soie noire
Tailles S et 42

10 / 30 
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272, EMA BLUE'S - Modèle "Lizzy"

Robe d'été longue à bretelles en viscose imprimé à décor de fleurs stylisées sur fond bleu
Taille 2

LES ZAZIES
Gilet en laine blanche au point mousse avec laçage avant
Taille 2 (estimée)

20 / 30 

273, ISABEL DE PEDRO
Ensemble assortie en viscose noir comprenant : 
- un T-shirt à manches courtes asymétrique 
- un gilet à manches longues asymétrique
Taille M

LEGATTE JEANS
Pantalon jean en coton noir à décor appliqué en relief "LGJ" sur la poche arrière
Taille 2

20 / 30 

274, WESTBROOK R2
Chemise en coton blanc, les coudes renforcés de liberty bleu à décor ourlé doré
Taille 42

CITIZEN OF HUMANITY by Jérôme DAHAN
Pantalon en jean de coton bleu 
Taille US 27

20 / 30 

275, JBRAND - COMPTOIR DES COTONNIERS
Pantalon en jean de coton gris chiné 
Taille 36/38

DESIGUAL 
Chemise longue en coton blanc à décor imprimé polychrome et lettré "Me and You"
Taille L

20 / 30 

276, LEGATTE JEANS
Ensemble assorti pour femme comprenant : 
- une robe longue à bretelles en viscose imprimé et marqué "Legatte Jeans" - Taille 2
- un gilet d'été et une robe à bretelles en viscose ajouré blanc rehaussé de broderies d'or - 
Taille 2

20 / 30 

277, LEGATTE JEANS
Ensemble en maille imprimée polychrome sur fond camel comprenant un débardeur et un 
gilet à manches longues
Taille 3

20 / 30 

278, LEVIS
T-shirt en coton rouge à manches courtes
Taille S

On y joint un pantalon en jean de coton blanc, la ceinture tressée en cuir noir
Taille M

20 / 30 

279, COMPTOIR DES COTONNIERS - Jolie Chérie
Pantalon en jean de coton bleu foncé 
Taille 38

4 FUNCKY FLAVOURS 
Pull en coton tricoté beige à décor croisé, les manches bordées d'un liseré camel
Taille M

20 / 30 

280, TREND by CAPITAINE TORTUE
Robe longue avec gilet intégré en lainage de coton gris à décor de bandes horizontales sur la 
poitrine de couleur orange, argentée rouge et noire
Taille 1

20 / 30 
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281, BANANA MOON

Combinaison pantalon pour femme en coton kaki à manches longues
Taille L

20 / 30 

282, INDIES
Veste en jean rose à boutonnage et deux fausses poches appliquées sur l'avant
Taille 40

On y joint par INDIES : 
- une robe longues à manches longues en viscose noir à deux poches zippées, le col 
rehaussé d'un galon tricoté argenté - Taille 42
- un t-shirt à manches longues en viscose froissé kaki - Taille 40 (estimée)

20 / 30 

283, SAVE THE QUEEN
Ensemble assorti pour femme en maille de coton ajouré à décor polychrome orange sur fond 
gris comprenant : une robe longue à bretelles et un gilet à manches longues - Taille 42

ANGELSNEVERDIE
Robe longue à manches longues en coton gris chiné à décor imprimé de fleurs rehaussées 
de sequins et de perles brodées
Taille 2

20 / 30 

284, AIRFIELD
Ensemble pour femme sport comprenant : 
- un legging en viscose noir
- un t-shirt marinière à manches longues à décor appliqué de strass
Taille 2

PLEASE
T-shirt marinière à manches longues en viscose
Taille M (estimée)

20 / 30 

285, AIRFIELD
Ensemble comprenant : 
- un débardeur en coton blanc à décor de strass appliqués marqués "Airfield" - Taille 36
- un jean en coton beige - Taille 36/40

20 / 30 

286, AIRFIELD
Ensemble rose assorti comprenant : 
- une veste en coton, soie et popeline de soie rose à décor volanté et brodé
- une jupe plissée 
Taille 36/40

20 / 30 

287, AIRFIELD
Manteau doudoune blanche légère à décor ceinturé d'un cordon, les épaulettes rehaussées 
de strass
Taille 38

20 / 30 

288, AIRFIELD
Veste blazer à décor zébré argenté sur fond noir
Taille 40
Veste blazer à décor de volutes argentées sur fond gris
Taille 38

20 / 30 

289, AIRFIELD
Veste courte doudoune blanche à 5 poches zippées, marqué en broderie "Beacause It's 
Airfield"
Taille 38

20 / 30 

290, RITRATTI
Ensemble assorti comprenant : 
- une robe bustier de soirée en viscose noire, le bustier agrémenté de feuilles brodées et 
rehaussées de sequins et son gilet
Taille 3 
État neuf avec étiquette

30 / 50 
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291, ANNE FONTAINE

Chemisier en coton blanc à manches longues volantées, l'encolure en V à double col
Taille 40

BOTTEGA
Jupe longue en broderie de coton blanc ajouré avec ceinture en jersey blanc
Taille 40 (estimée)

20 / 30 

292, CHRISTIAN LACROIX
Pantalon en jean de coton bleu, la ceinture et les poches à décor appliqué de sequins 
métalliques et d'étoiles
Taille US 29

AIRFIELD
Chemisier en coton blanc avec boutonnage par pression, à décor brodé agrémenté de strass 
côté coeur
Taille 38

30 / 50 

293, GALLINO
Robe d'été ou nuisette à bretelles en viscose noire à décor brodé ajouré en bandes 
horizontales
Taille 38

SAVE THE QUEEN
Gilet en maille ajourée de coton à décor polychrome des animaux de la jungle stylisés
Taille XXL

20 / 30 

294, OLSEN
Manteau doudoune longue noire vernie à col en V remontant 
Taille 40

30 / 60 

295, SALAMANDRE
Réunion de 2 robes d'été en viscose à décor sur fond bleu et sur fond rose
Taille S/M

20 / 30 

296, AIRFIELD
Robe longue à manches longues en maille de coton noir, le plastron central à décor d'une 
bande verticale imitant la suédine noire
Taille 36

20 / 30 

297, HOTEL PARTICULIER
Robe longue à manches longues en lainage gris, les épaulettes brodées de sequins et de 
perles
Taille M
(quelques manques sur les épaulettes)

20 / 30 

298, HOTEL PARTICULIER
Veste en cuir courte bicolore, le col en coyote brun roux
Taille L

30 / 60 

299, LA BELLE HISTOIRE
Tailleur pour femme en laine rouge à décor de bouclettes de laine rouge comprenant : une 
veste courte de blazer et une jupe droite
Taille 38

20 / 30 

300, BANANA MOON
Pull en coton tricoté à décor imprimé de fleurs et brodé "Tropics Aloha"
Taille L

TIFFOSI WOMAN ONE SIZE FITS ALL
Pantalon en coton élastane façon jean bleu
Taille unique

20 / 30 
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301, BANANA MOON

Réunion de 2 chemisiers : 
- un chemisier en coton bleu chiné à manches longues et boutonnage avant - Taille M
- un chemisier à manches longues en viscose imprimé à décor de fleurs noires sur fond beige 
- Taille 40

SALSA
Réunion de 2 pantalons jean en coton noir et bleu
Taille 36

20 / 30 

302, WOLFORD
T-shirt à manches longues en viscose noir
Taille M

DIXIE
Jupe longue plissée en coton kaki
Taille 40 (estimée)

20 / 30 

303, GDM - GRAIN DE MALICE
Pull à col tombant en lainage noir
Taille M

20 / 30 

304, ANGELSNEVERDIE
Robe à bretelles et son jupon en coton gris à décor imprimé pointilliste rouge et rehaussé de 
perles de rocaille brodée sur une bretelle façon ethnique
Taille 2

20 / 30 

305, ZUCCHERO MILAN
Ensemble en lainage noir, le col à décor tricoté noir, relié par un laçage sur l'avant 
comprenant : un gilet et un débardeur
On y joint un t-shirt à manches longues en coton noir
Taille M

TIFFOSI WOMAN ONE SIZE FITS ALL
Pantalon en coton élastane façon jean noir
Taille unique

20 / 30 

306, GALERIE LAFAYETTE
Gilet long en cachemire beige 
Taille 2

R JEANS
Pantalon en jean de coton gris délavé à décor appliqué de perles brodées
Taille XS

20 / 30 

307, CHRISTIAN LACROIX
Pantalon à pattes d'éléphant en jean de coton bleu partiellement usé et délavé
Taille US 28

JANE WOOD 
T-shirt à manches longues à viscose imprimée à décor de fleurs polychromes Taille 2

30 / 50 

308, CHRISTIAN LACROIX
Ensemble assorti en jean de coton rouge violine comprenant une veste blazer à col rond et 
un pantalon jean
Taille 40

30 / 50 

309, CYELL, CREA et PARADOX
3 robes maillots de bain à décor imprimé de fleurs d'hibiscus et de feuilles de palmier bleues
Gilet de plage à mailles noires tricotées
Taille 38 / 42

20 / 30 
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310, ZUCCHERO MILANO

Ensemble assorti de nuit à décor imprimé panthère et python comprenant un débardeur et 
une jupe plissée longue
Le tout bordé de dentelle mécanique blonde
Taille 36

20 / 30 

311, GAASTRA et KOCCA
Réunion de 2 chemisiers blancs, l'un à manches longues et l'autre à manches courtes
Taille L

TIFFOSI DENIM COLLECTION
Pantalon en jean de coton bleu nuit modèle Double Up
Taille L

20 / 30 

312, THE KOOPLES SPORT
Gilet long en laine à décor de bandes horizontales et d'étoiles blanches
Taille S

SUD EXPRESS
Pantalon en jean de coton gris 
Taille 38

20 / 30 

313, GEORGES RECH
Débardeur en laine noire à décor brodé de sequins zébrés noirs et blancs
Taille S

BLACKY DRESS BERLIN
Jupe en laine à décor de pieds de poule sur fond noir 
Taille 38

20 / 30 

314, THE KOOPLES
Veste blazer en viscose noir à décor imprimé d'étoiles et de fleurs de pissenlit
Taille M

VERSACE
Pantalon large pour femme en viscose noir
Taille 40

30 / 50 

315, RIVIERE DE LUNE
Ensemble pour femme comprenant : 
- un gilet en lainage noir à décor ourlé d'une bande façon cuir noir - Taille M (estimée)
- un pantalon en jean de coton à décor imprimé panthère bleu sur fond blanc - Taille 38

20 / 30 

316, CAROLL
Pantalon en jean de coton noir verni 
Taille 38

MOLLY BRACKEN
Pull en maille bleu ajourée
Taille S/M

20 / 30 

317, HBT
Robe longue en viscose imprimé à décor façon treillis bleu nuit et noir
Taille M

20 / 30 

318, SAVE THE QUEEN
Robe longue à bretelles en coton à décor imprimé de fleurs sur fond noir et rehaussé de 
boutons de bois
Taille S

TREND
Gilet long à manches longues en lainage noir
Taille 2

20 / 30 
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319, MORGAN, PAKO LITTO et divers

Réunion de 4 mini jupes en jean de coton marron, beige et blanche
Taille 40/42

20 / 30 

320, BANANA MOON
Pull à manches longues en coton imprimé à décor brodé de fleurs et marqué "1984"
Taille L

SALSA
Pantalon en jean de coton bleu, le bas des jambes à décor zippé
Taille 38/40

20 / 30 

321, EMA BLUES
Réunion de 2 robes légères d'été à manches courtes en crêpe de coton à décor imprimé de 
fleurs sur fond blanc. Ceinture par cordonnet en mode Empire
Taille 40 (estimée)

20 / 30 

322, MALOKA
Robe légère d'été en coton rouge, les épaules à décor tricoté ajouré
Taille 2

10 / 30 

323, KAPORAL CHINO 
Pantalon en jean de coton blanc doux à décor d'un liseré argenté vertical extérieur
Taille US 28

DAMOD
Pull en cachemire rouge à manches longues et col en V
Taille L/XL

20 / 30 

324, BANANA MOON
Ensemble assorti en viscose imprimé à décor de passiflore sur fond végétal tropical 
comprenant : 
- une chemise à manches courtes
- une robe légère d'été à manches courtes
Taille L et 42

30 / 50 

325, VINTAGE LOVE - Modèle "Tunique Marie"
Robe de gala courte légère en crêpe de soie bleu nuit, le col en V ourlé d'un galon doré
Taille 42/44 (estimée)

20 / 30 

326, HAND WORK DENIM et SUD EXPRESS
Pull en coton imprimé à décor de fleurs sur fond python léopard
Pantalon en jean de coton gris délavé
Taille 38/40 (estimée)

20 / 30 

327, Manteau long à capuche faisant coupe-vent à fermetures zippée en imperméable noir
Taille 42 (estimée)

30 / 50 

328, CHANEL (dans le goût de)
Gilet long en laine tricotée et tissée à décor polychrome sur fond noir. Deux gros boutons à la 
poitrine marqués "I Love unlimited"
Taille 42/44 (estimée)

30 / 50 

329, THE KOOPLES et SAMANTHA SING
Pantacourt en jean de coton bleu nuit - Taille 40
Pull à manches longues en lainage imprimé à décor de fleurs bleues et blanches - Taille M

20 / 30 

330, THE KOOPLES et THE KOOPLES SPORT
Réunion de 2 débardeurs en viscose rouge et bleu pastel - Taille S
Jupe droite en lainage noire - Taille 2
On y joint une jupe longue à volants en crêpe imprimée de fleurs blanches sur fond noir

20 / 30 

331, FREEMAN T. PORTER et DESIGUAL
Pantalon en jean de coton noir, les extrêmités des jambes zippées - Taille US 27
Pull à manches longues tyope marinière en lainage noir et blanc, avec nu partiellement nu à 
décor brodé de rosaces - Taille 40 (estimée)

20 / 30 
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332, GEORGES RECH

Veste blazer en feutre noir à décor découpé cranté sur le col en V
Taille 40

20 / 30 

333, LEGATTE JEANS
Ensemble pour femme en viscose noir comprenant : 
- un gilet en viscose ajourée noire - Taille 3
- un débardeur en viscose imprimé à décor asymétrique - Taille 3

TRUSSARDI JEANS
Pantalon en jean de coton noir
Taille 42

20 / 30 

334, ZUCCHERO MILANO
Pull à col roulé en lainage noir à décor plissé sur la poitrine
Taille 38 (estimée)

TRUSSARDI JEANS
Pantalon en jean de coton noir
Taille 42

20 / 30 

335, MARC CAIN
Ensemble pour femme comprenant : 
- une jupe plissée en lainage noir ajouré - Taille 2 (estimée)
- un débardeur en coton violet bleu - Taille 3
- un gilet en tricot beige à décor de bandes horizontales -Taille 2

20 / 30 

336, MARC CAIN
Ensemble sport pour femme comprenant : 
- un t-shirt à manches longues en viscose vert pomme - Taille 3
- un pantalon de jogging en viscose noir à 2 poches zippées et à décor de 2 bandes 
verticales - Taille 2

20 / 30 

337, MARC CAIN
Poncho en simili cuir noir verni avec sol en fausse fourrure noire - Taille 3
Jupe longue à fente en feutre bouclé noir et son jupon en soie noire - Taille 3 (estimée)

20 / 30 

338, MARC CAIN
Réunion de 3 débardeurs en lainage à décor d'étoiles blanches, en dentelle noire et en 
velours noir - Taille 3
Pantalon en jean de coton gris délavé - Taille 3

20 / 30 

339, MARC CAIN
Gilet long type marinière en lainage de viscose noir et beige - Taille 3
Pantalon large de costume en viscose noire - Taille 2

30 / 50 

340, MARC CAIN
2 débardeurs en soie tricotée vert pomme et rouge - Taille 3
Pantalon droit large de costume en viscose noir - Taille 3

30 / 50 

341, MARC CAIN
Pantalon large et droite de costume en viscose noir 
Taille 3

BIA by Sylvie AMIEL 
Gilet long en laine angora à décor bleu ciel
Taille 42/44 (estimée)

20 / 30 

342, MARC CAIN
Robe droite en lainage violet et soie à manches courtes
Taille 2 (estimée)

20 / 30 
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343, MARC CAIN SPORTS

Ensemble assorti pour femme en lycra et viscose comprenant : 
- une robe droite à manches longues en imprimé léopard
- un legging en imprimé léopard
- une veste blazer noire 
Tailles 3 et 4

30 / 50 

344, MARC CAIN
Réunion de 4 T-shirts à manches longues en lycra rose, bleu, plumes et beige
Un sous-pull à col roulé en lycra noir
Taille 2

20 / 30 

345, MARC CAIN
2 débardeurs en lycra et viscose polychrome - Tailles 3 et 5
Pantalon droit large de costume en viscose noir - Taille 2

20 / 30 

346, MARC CAIN
Tailleur pour femme en feutre bouclée bleue et tricot comprenant : une veste blazer et une 
mini-jupe droite 
Taille 3

30 / 50 

347, MARC CAIN
Veste manteau trois quart en laine noire avec boutonnage avant
Taille 4

30 / 50 

348, MARC CAIN
Robe droite à manches courtes en lainage de viscose à décor bleu, noir et rouge
Taille 4

30 / 50 

349, MARC CAIN
Robe droite à manches courtes en lainage de viscose type marinière et col retombant beige 
et kaki
Taille 3

30 / 50 

350, MARC CAIN
Robe droite d'été à manches courtes en viscose beige à décor d'un serpent imprimé sur 
l'avant, les épaulettes agrémentées de sequins et de perles brodées
Taille 2 (estimée)

30 / 50 

351, MARC CAIN
Robe droite d'été à manches courtes en viscose beige à décor d'un serpent imprimé sur 
l'avant, les épaulettes agrémentées de sequins et de perles brodées
Taille 2 (estimée)

30 / 50 

352, MARC CAIN
Ensemble assorti en lainage façon dentelle noire comprenant : 
- un débardeur à bord ourlé et volanté
- une veste blazer à bord de feutrine bouclée
- un pantalon sport en viscose noir
Tailles 3 et 2

30 / 50 

353, MARC CAIN
Veste blazer en cuir violet avec boutonnage par pression
Taille 3
(usures et accidents sur les épaulettes)

30 / 50 

354, MARC CAIN
Veste manteau trois quart en laine noire avec boutonnage par l'avant
Taille 4

40 / 60 

355, MARC CAIN
Pantalon droit et large en coton imprimé façon tartan noir et blanc - Taille 3
Gilet long en laine de viscose tricoté beige - Taille 3

40 / 60 

356, MARC CAIN
Long gilet en feutrine bouclée rouge sans boutonnage
Taille 3

30 / 50 
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357, MARC CAIN

Pantalon large et droit en coton à décor façon tartan noir et gris - Taille 2
Gilet en laine noire à décor zippé et agrémenté de boutons - Taille 3

40 / 60 

358, MARC CAIN
Imperméable coupe-vent beige à boutonnage par pression, et ruban de nouage en ceinture
Taille 3

40 / 60 

359, MARC CAIN
Gilet long en laine de viscose kaki - Taille 3
Pantalon large et droit en viscose gris chiné - Taille 2

30 / 50 

360, MARC CAIN
Réunion de 4 jupes en lainage et viscose noir et gris - Tailles 2 et 3
Gilet en viscose type marinière à décor de bandes horizontales - Taille 3

30 / 50 

361, MARC CAIN
Robe d'été légère en viscose à décor imprimé façon girafe
Taille 4

20 / 30 

362, MARC CAIN
2 hauts tuniques en viscose noire et beige imprimée à décor de fleurs
Taille 2

20 / 30 

363, MARC CAIN
Réunion de 4 T-shirts à manches longues en viscose rose, violet, imprimé à décor de 
buildings
Un sous-pull à col roulé en viscose à décor façon panthère
Taille 3

20 / 30 

364, MARC CAIN
Ensemble assorti pour femme en lainage de viscose imprimé façon fourrure comprenant : 
une robe droite à manches longues et un legging marron avec les jambes à décor zippé
Taille 3

40 / 60 

365, MARC CAIN
Ensemble assorti pour femme en viscose imprimé à décor asymétrique comprenant : un gilet 
avec boutonnage avant, un débardeur
Taille 3

30 / 50 

366, MARC CAIN VINTAGE
Combinaison robe en jean de coton gris kaki à boutonnage par l'avant et ceinture amovible
Taille 3

20 / 30 

367, MARC CAIN
Robe en laine cachemire à décor de bandes horizontales façon marinière bleu, noir et gris
Taille 3

20 / 30 

368, MARC CAIN SPORTS
Robe à manches courtes en lainage à décor imprimé de panthère - Taille 3
Veste blazer en viscose noir à boutonnage par l'avant - Taille 3

40 / 60 

369, MARC CAIN
Robe droite d'été à manches courtes en viscose beige à décor d'un serpent imprimé sur 
l'avant, les épaulettes agrémentées de sequins et de perles brodées
Taille 2 (estimée)

20 / 30 

370, MARC CAIN
Robe légère d'été en viscose à décor imprimé moderniste noir, rouge et violet sur fond blanc
Taille 2

30 / 50 

371, MARC CAIN
Gilet en laine cachemire grise à décor imitant la fourrure de panthère
Taille 2

20 / 30 

372, MARC CAIN
Gilet à manches longues en lainage à décor imprimé double face de fleurs sur fond blanc et 
de pois blancs sur fond noir
Taille 2 (estimée)

20 / 30 
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373, MARC CAIN

Réunion de 3 T-shirts à manches longues et 2 T-shirts à manches courtes
Un ensemble assorti débardeur et gilet en viscose imprimée et ajouré type marinière
Tailles 3 et 2

20 / 30 

374, MARC CAIN
Veste blazer en lainage blanc et noir tissé façon CHANEL avec boutonnage simple à l'avant
Taille 3

30 / 50 

375, MARC CAIN
Mini-jupe en viscose beige à décor brodé doré de volutes et d'entrelacs
Taille 3

30 / 50 

376, MARC CAIN
Jupe longue volantée en viscose ajourée noire
Taille 2

20 / 30 

377, MARC CAIN SPORTS
Ensemble assorti pour femme en viscose imprimée façon panthère et croco comprenant : un 
gilet long sans boutonnage et une robe d'été légère à bretelles
Taille 4

30 / 50 

378, MARC CAIN
Débardeur en lainage de viscose beige, la bretelle gauche à décor d'un anneau pavé de 
strass
Ensemble assorti comprenant une jupe courte volantée et une débardeur long en viscose à 
décor imprimé de papillons sur fond rose
Taille 4

30 / 50 

379, MARC CAIN SPORTS
Robe à bretelles en coton noir à décor brodé de sequins et de perles appliquées - Taille 3 
(estimée)
Gilet long en viscose imprimé à boutonnage avant - Taille 3

30 / 50 

380, MARC CAIN 
Robe à manches longues en viscose imprimé à décor de panthère - Taille 5
Gilet long en viscose imprimé vert et bleu avec boutonnage par l'avant - Taille 3

30 / 50 

381, MARC CAIN
Veste courte en cuir retourné avec doublure en fausse fourrure panthère
Avec 2 poches plaquées à l'avant et boutonnage simple
Taille 3 (estimée)

40 / 60 

382, MARC CAIN
Gilet long en cachemire violet, à manches trois quarts et nouage simple à la ceinture
Taille 4 (estimée)

20 / 30 

383, MARC CAIN
Long gilet en laine bouclée noire bordé d'un col en laine noire
Taille 5

40 / 60 

384, MARC CAIN
Gilet long en cachemire gris chiné bordé d'un col en coyote gris
Avec boutonnage simple à l'avant et poches plaquées
Taille 3

40 / 60 

385, MARC CAIN
Manteau long de femme en cuir retourné avec doublure intérieure en fourrure façon 
marmotte
Ourlé d'un col en coyote brun roux avec boutonnage à l'avant simple
Taille 4 (estimée)

60 / 80 

386, MARC CAIN
Manteau long de femme en cuir retourné avec doublure en fausse fourrure noire
Ourlé d'un col en coyote brun beige
Taille 3 (estimée)

60 / 80 
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387, CHRISTIAN LACROIX

T-shirt à manches longues en viscose rouge à décor de fleurs et marqué "Lacroix"
Taille L

TRUSSARDI JEANS
Pantalon en jean de coton bleu délavé
Taille 42

20 / 30 

388, LIU JO
Gilet long en coton violet, ourlé de sequins et de galons argentés en chute - Taille 44
Robe d'été légère à bretelles en viscose imprimé façon panthère violet, les bretelles 
agrémentées de perles et de sequins brodés - Taille 40 (estimée)

40 / 60 

389, LIU JO
Veste blazer en coton beige, le plastron à décor cousu de faux plis en forme d'étoile
Taille 46

30 / 60 

390, LIU JO
Gilet en lainage de viscose alternés de fourrure de lapin rose avec fermeture zippée sur 
l'avant
Taille M

30 / 50 

391, LIU JO
Gilet en viscose imprimée à décor de fleurs noires sur fond rose - Taille 46
Pantalon à pattes d'éléphant en viscose noir - Taille 38 (estimée)

30 / 50 

392, LIU JO
Débardeur en viscose violet à dos croisé ajouré orné de sequins et de perles brodées - Taille 
42
Pantalon en jean de coton bleu - Taille US 29

30 / 50 

393, LIU JO
Robe légère asymétrique à bretelles en viscose bleu noir à décor de fleurs volantées en léger 
relief
Taille 42

30 / 50 

394, LIU JO
T-shirt à manches courtes en coton blanc à décor de sequins brodés à décor d'un chat - 
Taille 42
Pantalon en jean de coton bleu nuit - Taille US 27

30 / 50 

395, LIU JO
Pantalon en jean de coton blanc, la poche arrière marquée "Liu Jeans" - Taille US 28
T-shirt à manches courtes en coton blanc, à décor brodé de sequins et de perles appliquées - 
Taille M (quelques tâches)

30 / 50 

396, LIU JO
Petit gilet en lainage de viscose à décor imprimé graphique sur fond gris
Taille 42

20 / 30 

397, LIU JO
Pull en cachemire rouge avec col en V, les épaulettes agrémentées de strass en bandes 
verticales juxtaposées
Taille M

20 / 30 

398, LIU JO
Robe asymétrique en lainage gris anthracite à décor de manches courtes, l'une volantée
Taille 42

20 / 30 

399, LIU JO
Gilet long en lainage de viscose à décor de treillis noir et gris
Taille S

20 / 30 

400, LIU JO
Chemisier en viscose et soie à décor imprimé de zébrures marrons et noires, avec poches 
appliquées
Taille 42

20 / 30 
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401, LIU JO

Chemisier en coton blanc, le col agrémenté de perles appliquées - Taille 46
Pantalon en jean de coton blanc à poches latérales appliquées, les extrémités des jambes à 
décor zippé - Taille US 29

30 / 50 

402, LIU JO
Pantalon en jean de coton bleu nuit - Taille US 28
Débardeur à bretelles en viscose imprimé façon panthère violet, l'encolure agrémentée de 
sequins et de perles appliquées - Taille 42

30 / 50 

403, LIU JO
Robe légère à manches courtes en viscose rose, la bretelle ornée d'un noeud
Taille 42

20 / 30 

404, LIU JO
Robe légère à bretelles en viscose imprimé à décor de danseurs étoiles sur fond gris et noir
Taille 40 (estimée)

20 / 30 

405, LIU JO
T-shirt à manches longues en coton type marinière noire et grise, le col large aux épaules. Il 
est orné de sequins, de perles et de strass brodés et appliqués
Taille 44

20 / 30 

406, LIU JO
Grand pull faisant robe longue à manches longues et col roulé en laine à décor de bandes 
horizontales bleues et noires sur fond gris
Taille 44

30 / 50 

407, LIU JO
Veste doudoune blanche à deux poches zippées
Taille 38

40 / 60 

408, IKKS WOMEN
Robe à manches courtes en viscose noire, le côté gauche orné d'un laçage croisé
Taille 38

30 / 50 

409, IKKS DENIM
Pantalon en jean de coton couleur bleu nuit
Taille 38 (estimée)

SJ PARIS
2 pulls en cachemire avec col en V de couleur noire et bleue
Taille 1

20 / 30 

410, SIMORRA
Ensemble assorti pour femme comprenant : 
- une mini-jupe volantée en viscose noire ajourée 
- une veste blazer en viscose côtelée bleue ciel à boutonnage asymétrique
Taille 38

30 / 50 

411, MISS HELEN
Réunion de 3 chemises de nuit longues à manches longues en coton type marinière
Taille 42/44

10 / 30 

412, RALPH LAUREN - POLO JEANS COMPANY
Robe courte à manches courtes en petit coton brodé type marinière blanc et noir
Taille M

20 / 30 

413, ESMARA SPORTS
2 T-shirts à manches courtes en coton blanc et rose
Un legging en coton noir 
Taille M/40/42

10 / 30 

414, CYELL
Réunion de 2 chemises de nuit en coton marron et bleu 
Un robe de chambre assortie en coton marron
Taille M

10 / 30 
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415, BALIZZA

Tailleur pour femme en daim couleur camel à décor appliqué de sequins et perles 
comprenant : 
- une veste courte à décor sur le col et le dos, à deux poches plaquées sur la poitrine
- une jupe droite à décor en lignes verticales
- un T-shirt à manches longues en viscose noir à décor de sequins appliqués figurant un "B" 
sur le coeur
Taille 42

30 / 50 

416, BALIZZA B2
Gilet long à manches longues en laine ajourée tricotée noire agrémentée de sequins et de 
perles en pendeloques
Taille 40 (estimée)

30 / 50 

417, AIRFIELD
Manteau long pour femme en doudoune imperméable noire surcousue à deux poches 
zippées sur la poitrine
Taille 38

40 / 60 

418, AIRFIELD
Tailleur pantalon pour femme en coton gris chiné à décor de rayures verticales discrètes 
comprenant : un pantalon large de blazer et une veste de blazer avec ceinture mobile
Taille 40 (estimée)

40 / 60 

419, AIRFIELD
Mini-jupe en viscose noir à décor de sequins appliqués marqué "Airfield"
Taille 36

10 / 30 

420, AIRFIELD
Jupe longue volantée en coton à décor de bandes horizontales jaunes et grises
Taille 38 (estimée)

20 / 30 

421, ZUCCHERO MILANO
Gilet long à manches courtes et débardeur en cachemire rouge avec nouage par l'avant
Taille 38

F. EGIDIO
Jupe volantée en viscose noire partiellement ajourée
Taille 40 (estimée)

20 / 30 

422, KRIZIA POI
Grand manteau long en lainage de viscose imprimé à décor façon panthère avec doublure 
fausse fourrure
Taille 46

50 / 80 

423, ETOILE DU MONDE
Ensemble assorti pour femme comprenant : un gilet long à manches longues à décor 
imprimé de fleurs et de perles brodées, une robe à bretelles en lainage de viscose 
Taille 3

20 / 30 

424, ETOILE DU MONDE
Débardeur en viscose imprimé de paysage et de perles brodées - Taille 3
Jupe volantée en coton gris
T-shirt à manches longues en coton gris et noir - Taille 4

20 / 30 

425, SAVE THE QUEEN
2 T-shirts à manches longues en viscose noire ajourée sur les épaules et laine brute 
appliquée sur le buste
Taille L

20 / 30 

426, LEGATTE JEANS
Robe longue à manches longues en viscose brun à décor appliqué en partie basse d'un 
tressage de laine
Taille 38 (estimée)

20 / 30 

427, SAVE THE QUEEN
Débardeur en viscose noir à décor de mailles imprimées - Taille M
Chemisier à manches longues à décor volanté en viscose noir - Taille M

20 / 30 
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428, DP JEANS

Ensemble assorti pour femme à décor appliqué de sequins brodés en goutte et imprimé 
comprenant : un pantalon en viscose noir et un T-shirt à manches longues 
Taille 2

20 / 30 

429, AIRFIELD
Robe longue moulantes à manches longues en viscose noir à décor appliqué de bandes 
verticales grises
Taille 38

20 / 30 

430, AIRFIELD
Débardeur en viscose noir à décor brodé de sequins et de perles appliquées
Taille 38

MY SKIRT
Jupe courte volantée en lainage noir et velours noir
Taille 44

20 / 30 

431, DANILY
Robe courte à bretelles volantée en viscose noire avec ceinture élastique
Taille unique

20 / 30 

432, ODEMAI et IMPACT JEANS
Pantalon en jean de coton bleu nuit - Taille 38
Pull à manches longues et à col roulé en lainage de viscose noir - Taille 2

20 / 30 

433, THE KOOPLES
Jupe légère longue et volantée en viscose imprimée à décor de motifs floraux bleus sur fond 
noir
Taille 38 (estimée)

TIFFOSI WOMAN
T-shirt à manches longues en dentelle ajourée noire et viscose - Taille M

20 / 30 

434, LEGATTE JEANS
Robe longue de soirée en viscose noir et lainage noir à dos nu croisé
Taille 2

30 / 50 

435, LEGATTE JEANS
Robe longue à bretelles de soirée en viscose et dentelle noire ajourée
Taille 40

30 / 50 

436, IKKS WOMEN
Combinaison pantalon en viscose noir et gris à décor imprimé de palmiers
Taille 40 (estimée)

20 / 30 

437, MOLLY BRACKEN
Pull en cachemire gris anthracite, les épaule agrémentées de perles rondes argentées 
cousues
Taille unique

20 / 30 

438, POPY 900
Veste de blazer en viscose noir à fermeture zippée sur l'avant et 2 poches zippées
Taille 42

20 / 30 

439, POLO
Longue robe à fermeture zippée moulante en viscose kaki - Taille 40 (estimée)
Veste de blazer en viscose kaki avec fermeture à glissière - Taille 38 (estimée)
Pantalon en jean de coton noir verni - Taille 38

20 / 30 

440, Longue robe d'été en viscose beige à décor imprimé façon panthère polychrome
Taille 38 (estimée)

20 / 30 

441, AIRFIELD
Veste de blazer en viscose à décor imprimé façon tartan rouge et noir
Taille 38

20 / 30 

442, GEORGES RECH
Trench en viscose métallique or à boutonnage traditionnel
Taille 40

40 / 60 
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443, STUDIO 001 FERRE

Imperméable coupe-vent imprimé façon panthère avec ceinture élastique et deux poches 
plaquées sur la poitrine
Taille 46

30 / 50 

444, BRUNELLO CUCINELLI et ALEXANDRE LAURENT
Réunion de 2 pulls longs en cachemire corail et bleu nuit
Taille XL

20 / 30 

445, GALLIANO
T-shirt à manches courtes en coton blanc à décor imprimé du drapeau anglais et marqué 
"Galliano"
Taille M

ONEILL
Pantacourt en viscose blanc
Taille US 29

SARAH PACINI 
Gilet long asymétrique n maille de viscose bleu et noir - Taille unique

20 / 30 

446, AIRFIELD
Coupe-vent en imperméable blanc et noir zébré à deux poches
Pantacourt en viscose blanc à décor de clips argentés sur les côtés
Taille 40
(quelques taches)

30 / 50 

447, INDIES
Manteau long de femme en cuir d'agneau noir avec fermeture à glissières et boutons 
pression
Taille 2

40 / 60 

448, ROSUREL
2 longues robes d'été légères asymétriques à bretelles nouables en viscose imprimée à 
décor de motifs floraux polychrome
Taille unique

20 / 30 

449, Réunion de 2 robes d'été à manches courtes en viscose imprimé à décor de feuillages et de 
motifs floraux
Taille 38 (estimée)

20 / 30 

450, FREEMAN T. PORTER
Chemisier à col en V en viscose à décor de motifs violets sur fond blanc
Débardeur en viscose violet
Taille M

PATRICIA PEPE FIRENZE
Pantalon en jean de coton blanc, la poche arrière plaquée à décor d'un noeud
Taille 44

20 / 30 

451, JEAN-PAUL GAULTIER
T-shirt à manches courtes en viscose transparent rouge à décor de velours ras noir à décor 
de têtes de mort
Taille S

SARAH PACINI
Pantalon large de blazer en viscose noir
Taille 0

30 / 50 
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452, MISS by CAPTAIN TORTUE

Veste de blazer en jean de coton bleu et noire, les épaulettes agrémentées de galons à 
oeillets
Taille 42

CREA CONCEPT
Pull en viscose blanc tricoté à mailles ajourées et torsadées
Taille 42

20 / 30 

453, JOTA MAS GE
Veste de blazer en viscose bleu ciel à décor de lampas jacquard dorés figurant des motifs 
floraux
Taille 36 (estimée)

30 / 50 

454, BAPTISTE 
Robe longue à manches longues en viscose imprimé façon tartan marron et vert
Taille 1

20 / 30 

455, ZUCCHERO 
Pantalon en jean de coton noir 
Taille 36

MY TSHIRT PIANURASTUDIO
T-shirt à manches courtes en viscose rose et ajourée noire à décor de lettres
Taille 1

20 / 30 

456, NUIT SECRETE
Réunion de 2 nuisettes en viscose rouge et bleu nuit
Taille 38/40

10 / 30 

457, COMPTOIR DES COTONNIERS
Robe légère d'été à manches courtes en viscose à décor de motifs bleus sur fond blanc
Taille 36

20 / 30 

458, LEGATTE JEANS
Ensemble assorti pour femme en velours violet avec broche en métal à cabochons 
comprenant : une combinaison pantalon et un petit gilet
Taille 40

ANGELSNEVERDIE
Robe d'été en coton rose à manches courtes et à décor brodé de perles de rocaille
Taille 2

20 / 30 

459, SHUNKFUNK
Robe en viscose noir à décor ourlé de galons rose, vert, bleu
Taille 3

20 / 30 

460, JEAN-PAUL GAULTIER
Robe longue d'été à manches longues en viscose imprimée à décor bleu sur fond blanc
Taille M

30 / 50 

461, JEAN-PAUL GAULTIER
Ensemble assorti en crêpe de soie à décor noir sur fond blanc à décor appliqué de strass 
rouges comprenant : 
- un T-shirt à manches longues - Taille L
- un débardeur à bretelles - Taille L
- une écharpe en crêpe de soie à décor noir sur fond blanc

30 / 50 

462, ZUCCHERO
Pantalon en jean de coton blanc à décor appliqué et brodé de sequins et de perles
Taille 36

SAVE THE QUEEN
Pull en viscose tricoté à décor de mailles ajourées
Taille L

20 / 30 
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463, ZUCCHERO

Robe courte de soirée en crêpe de soie beige à décor appliqué et brodé de sequins argentés
Le dos partiellement nu à nouage simple
Travail dans le goût de l'époque ART DECO
Taille 40

30 / 50 

464, MARC CAIN
Pantalon en viscose brillant marron kaki 
Taille 2

BLACKY DRESS BERLIN
Veste de blazer en viscose façon python gris et blanc à fermeture zippée avant
Taille 40

30 / 50 

465, ARMANI JEANS
T-shirt en coton blanc à décor appliqué argenté chiffré "AJ"
Taille S

ZUCCHERO
Pantalon en jean de coton blanc, la poche arrière plaquée agrémentée de sequins argentés 
brodés
Taille 36

30 / 50 

466, JEAN-PAUL GAULTIER
Veste en cuir violet à décor de deux poches appliquées ventrales et fermeture par 
boutonnage simple
Taille 44
(un trou sur le haut de la manche, usures sur le col et décoloration sur les épaules)

20 / 30 

467, CASHMERE
Longue robe droite en cachemire gris avec col en V
Taille L

20 / 30 

468, MARC CAIN
Tailleur pour femme en laine de feutre bouclée rose comprenant : une veste de blazer à col 
volanté et une jupe droite
Taille 3

LADY LOL
Robe légère d'été en viscose imprimée à décor de motifs floraux verts et roses sur fond blanc
Taille 38 (estimée)

30 / 50 

469, MARC CAIN
T-shirt à manches courtes en viscose à décor de pois blancs sur fond noir
Taille 1

JANE WOOD
Jupe fuseau en cuir noir avec ceinture assortie mobile
Taille 2

30 / 50 

470, MARC CAIN
Pantalon en soie rose à motifs de coutures croisées sur les genoux
Taille 3

SUNNY STUDIO
Veste de blazer en coton et viscose à décor type python gris et noir
Taille 38 (estimée)

20 / 30 
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471, GALLIANO

Débardeur type marinière en coton à décor noir et blanc, le plastron marqué "Galliano"
Taille S

MARC CAIN
Pantalon en jean de coton blanc 
Taille 2
(quelques tâches sur la ceinture à l'arrière)

30 / 50 

472, KAPORAL
Gilet en cachemire noir à boutonnage avant traditionnel 
Taille XL

ANATHEA by PARAKIAN
Longue robe droite à bretelles en viscose croisé imprimé à décor de fleurs sur fond noir et 
blanc 
Taille 38

30 / 50 

473, SAVE THE QUEEN
Longue combinaison pantalon en viscose noir à bretelles et dos nu croisé orné d'une chaîne 
de plaques fleurs en métal émaillé noir
Taille S

20 / 30 

474, SAVE THE QUEEN
Chemisier en coton blanc partiellement ajouré transparent avec boutonnage avant 
traditionnel
Taille 38 (estimée)

Mini-jupe en viscose violet à décor moulant partiellement noir
Taille 36 (estimée)

20 / 30 

475, AIRFIELD
Manteau long coupe-vent en viscose noir à décor légèrement mat et brillant
Taille 38

SAVE THE QUEEN
Robe à manches courtes en viscose noir à décor de laine appliquée et brodée
Taille 40 (estimée)

30 / 50 

476, AIRFIELD
Mini-jupe en doudoune blanche nacrée, avec ceinture mobile assortie
Taille 38

PAUSE CAFE
T-shirt à manches courtes en coton partiellement imprimé type marinière à décor brodé de 
chaînettes
Taille 44

20 / 30 

477, RINASCIMENTO
Robe d'été légère à bretelles en viscose bleu poudré à décor de coraux dorés, le dos 
partiellement nu 
Le plastron orné d'une chaînette dorée à mailles gourmettes
Taille M

20 / 30 

478, BANANA MOON
Robe longue d'été en viscose à décor imprimé de végétation et de fleurs
Taille 42

RITRATTI
Long gilet en viscose noir à manches longues
Taille unique

20 / 30 
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479, GALLIANO

Longue robe à manches longues en viscose à décor imprimé polychrome et marqué 
"Galliano"
Taille 42

30 / 50 

480, JAVA by CAPTAIN TORTUE
Body croisé en soie bleu bordée de dentelle mécanique noire
Taille M
État neuf avec étiquette

AIRFIELD
Jupe évasée de patineuse en viscose épais noir avec ceinture assortie mobile
Taille 1

30 / 50 

481, TUZZI
Jupe évasée tulipe en viscose brillant noir avec partie basse resserrée
Taille 38

MARION ET CLOTHILDE
T-shirt à manches courtes volantées en crêpe de soie noire et blanche 
Taille 40

20 / 30 

482, NICOLE CADINE
T-shirt à manches longues en viscose noir, les épaules dénudées
Taille 2

MY SKIRT PIANURASTUDIO
Jupe évasée en lin couleur camel avec ceinture polychrome en jersey
Taille 38 (estimée)

20 / 30 

483, KRISTIANA POPOVITCH
Ensemble assorti pour femme en viscose à décor façon panthère rose sur fond noir et gris 
comprenant : un robe longue à bretelles d'été et un gilet à manches longues
Taille M

30 / 50 

484, GEORGES RECH
Jupe plissée en lin et coton beige
Taille 40

WOLFORD
Gilet caraco à manches longues en cachemire bleu électrique à nouage avant
Taille S

30 / 50 

485, AIRFIELD
Jupe évasée en lin couleur café rehaussé de légers fils argentés
Taille 36

GAASTRO
T-shirt à manches longues en coton blanc à décor imprimé de phrases et de coupes
Taille M

20 / 30 

486, DESIGNUAL
Robe longue en lainage de viscose à manches longues à décor type country avec laçage sur 
le plastron
Taille M

20 / 30 

487, MALOKA
T-shirt à manches longues en viscose à décor de motifs floraux sur fond bleu et orné de fils 
argentés
Taille 1

INDIES
Pantalon large en viscose léger noir
Taille 2

20 / 30 
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488, SAVE THE QUEEN

Robe légère d'été à bretelles en viscose rouge à décor de laine tissée et brodée
Taille S

20 / 30 

489, LEGATTE JEANS
Ensemble assorti en lin bleu et viscose comprenant : un pantalon bouffant et un débardeur à 
dos en mailles anglaises ajourées
Taille 40

30 / 50 

490, MARC CAIN
Ensemble assorti en viscose et lainage noir à décor de fleurs polychromes comprenant : une 
robe à bretelles et un gilet à manches longues
Taille 3

30 / 50 

491, LEGATTE JEANS
Gilet en cuir retourné à doublure imitation fourrure, la partie basse ornée de franges de coton 
blanc
Taille 2
(couture à refaire sur le côté droit)

20 / 30 

492, SAVE THE QUEEN
Robe longue d'été à manches courtes en viscose imprimé à décor de perroquets sur fond 
polychrome
Taille M

20 / 30 

493, SARAH PACINI
Top à manches courtes et col roulé en viscose ajouré bleu et noir
Taille 38 (estimée)

AIRFIELD DE LUXE DENIM
Pantalon en jean de coton noir à décor de sequins noirs appliqués
Taille 38

20 / 30 

494, MARC CAIN
Tailleur jupe en laine rose composé d'une veste courte à col V trois boutons et une jupe 
courte. 
Taille 3

30 / 40 

495, MARC CAIN 
Pantalon fluide en lin et coton.
Taille 2
(taches)
On y joint un tee-shirt manches courtes PEPE JEAN à motifs militaires et strass

20 / 30 

496, MARC CAIN
Pantalon 7/8 taupe en coton et soie. 
Taille 2
On y joint un pull col V en viscose violine et une débardeur orné de dentelle bleu pétrole

30 / 40 

497, BANANA MOON
Lot de deux robes d'été débardeur l'un à motif de fleurs en viscose l'autre en lyocelle et lin
T40

30 / 40 

498, MARC CAIN
Pantalon 7/8 en coton et lycra blanc
Taille 2
(taches)
On y joint un gilet de costume argenté de marque AIRFIELD

20 / 30 

499, LEGATTE JEANS
Robe longue à bas évasé de couleur noire à motifs
Taille 3
(taches)

20 / 30 

500, HOTEL PARTICULIER
Robe courte en viscose entièrement recouverte de sequins noirs. 
Taille L

30 / 40 
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501, MARC CAIN sport

Pantalon en coton, nylon et élasthanne blanc, resserrage à scratch en bas. 
Taille 2
(neuf avec étiquette)
On y joint une chemisier sans manche de marque SALSA en coton rayé bleu

30 / 40 

502, SALSA
Robe sans manche en coton kaki à fermeture éclair. 
Taille L
(petites taches)

20 / 30 

503, PAKO LITTO
Combinaison manches courtes en lyocell bleu
Taille XS
On y joint une veste LEGATTE JEANS bleue
Taille 4

30 / 40 

504, Lot comprenant une robe MALOKA en polyamide et élasthanne bleu (T1), une robe INDIES 
en  polyamide et élasthanne à motifs de palmiers (T40), une jupe UN . C TOUT (T3) et un 
body

30 / 40 

505, Lot comprenant une robe pull de marque POUSSIERE D'ETOILE avec mohair taupe (T40) , 
un polo GASTRA (XL) et un pull pourpre (TS)

30 / 40 

506, AIRFIELD
Robe en polyester noir à col froncé, fermeture éclair centrale. 
Taille 40

30 / 40 

507, Lot de trois robes :
- RITRATTI, robe en polyamide noire avec ornementations à strass (T2)
- SAVE TEH QUEEN, une robe en jersey à motifs de perles rouges (TS) , et une robe noire 
(TL)

30 / 40 

508, Lot de trois gilets : 
- POLO DE DEAUVILLE, Gilet long à capuche en laine bleue (TL)
- IKKS, Gilet mi-long en laine et cuir noir (TM)
- TRICOTONIC, gilet long en laine, cachemire et viscose beige (T S/M)

40 / 50 

509, MARC CAIN
Trench en coton à motif panthère
Taille 2

30 / 40 

510, NEYMAN Ostende
Manteau long en cuir retourné beige, liseret de fourrure. 
Taille 40

50 / 80 

511, ANNA KEL
Veste en taffetas blanc, col et poignets en renard blanc (vulpes vulpes). Ceinture en cuir 
beige
Taille 44

30 / 40 

512, M. MILER
Veste en polyester blanc à col et poignée en fourrure probablement de raton laveur. 
Taille S
(manque la ceinture)

50 / 80 

513, CAROLL
Manteau à capuche ceinturé en imitation cuir retourné et fausse fourrure.
Taille 38

30 / 40 

514, LOT de deux vestes en jeans l'un ONADO à manches pull (T38) l'autre style bomber (TL) 20 / 30 
515, MOTYS

Long manteau noir, fermeture à pressions. 
Taille 1
On y joint un trench marron (usures au col) et une veste noire Kristina POPOVITCH

20 / 30 
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516, GALLIANO

Sac à main porté épaule et à anses en tissu imprimé à décor de coupures de journaux et de 
cerises rouges. Les anses à décor de chaînettes en bakélite rouge. 
Haut. : 28 cm - Larg. : 32 cm - Prof. : 15 cm. 
On y joint un portefeuille assorti
(usures, tâches)

40 / 60 

517, HOGAN
Sac à main porté épaule en cuir blanc de forme demi-lune à décor d'une double bande 
horizontale rivetée
Signé à l'intérieur
Haut. : 30 cm - Larg. : 36 cm - Prof. : 3 cm.

20 / 30 

518, JUST CAVALLI
Sac à main porté épaule et/ou coude en cuir beige et agrémenté de fourrure de lapin 
beige/gris
L'anse rehaussée d'une chainette à mailles gourmettes en métal argenté
Signé à l'intérieur
Haut. : 20 cm - Larg. : 28 cm - Prof. : 9 cm.

30 / 50 

519, MARIO CERUTTI
Petite pochette porté épaule et/ou coude en cuir noir à rabat richement agrémenté de strass 
et de cabochons de métal argenté et pierres blanches d'imitation. 
Signé à l'intérieur
Haut. : 14 cm - Larg. : 28 cm - Prof. : 10 cm.

20 / 30 

520, MICHAEL KORS
Sacà main porté épaule à double anse en cuir noir grainé à trois poches dont l'un zippée au 
centre
Les anses retenues par des chaînettes en métal doré et des monogrammes ajourés à l'effigie 
de la marque
Haut. : 30 cm - Larg. : 33 cm - Prof. : 10 cm.

30 / 50 

521, LANCEL
Sac à main porté épaule en cuir noir grainé à double poche zippée sur l'avant en partie basse
Signé à l'intérieur
Haut. : 34 cm - Larg. : 38 cm - Prof. : 9 cm.
(doublure légèrement décousue dans un angle)

40 / 60 

522, JEAN-PAUL GAULTIER
Grande pochette porté épaule en tissu imprimé à décor imprimé de visages en camaïeu noir 
et gris
Signé 
Haut. : 34 cm - Larg. : 23 cm - Prof. : 5 cm. 
(usures et manques)

20 / 30 

523, BURBERRYS
Manteau pour homme type chasse en laine verte kaki et doublure à motif de tartan marron et 
beige. Les ourlets des manches à décor de velours chocolat côtelé 
Taille XXL

200 / 300 

524, COURREGES PARIS
Modèle / style : 21068
Robe de soirée longue Prototype en soie noire et tulle rebrodé de sequins noirs
Travail des années 1970
Taille marquée S (estimée 38/40)

150 / 200 

525, HERMES
Cravate en soie à décor de cerises et de paniers
Dans une boite de la maison d'origine

30 / 50 

526, HERMES
Cravate en soie à décor de canards Colvert
Dans une boite de la maison d'origine

30 / 50 
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527, HERMES

Cravate en soie à décor de roues de navigation
Dans une boite de la maison d'origine

30 / 50 

528, HERMES
Cravate en soie à décor de haricots, artichauds, salades, chou fleur, tomates, carottes
Dans une boite de la maison d'origine

30 / 50 

529, FOURRURES CHARLEY - Manteau long de femme en vison brun avec doublure en soie 
brune – Taille 40/42

5 / 10 


